

儿子患尿毒症,老父卖房救子

肾移植手术失败,再手术还需20万

本报记者 郭庆文

23日上午,天寒地冻,气温低于-10℃,乡村小路被冰雪覆盖。此时,高唐县清平镇桑园村高如庆的心里如同堵了一块冰冷的石头。

高如庆今年56岁,自从30岁的儿子高景亮查出患上尿毒症以来,焦虑和疲惫之下,他的身体更加瘦弱了。抚摸着小孙女的照片,他含泪哽咽地说,儿媳妇带着刚满1岁的小孙女在天津照顾患病的儿子,因为没钱,她们每天睡在病房的地板上。

高如庆看着小孙女的照片,含泪哽咽。
本报记者 郭庆文 摄



晴天霹雳,30岁儿子患上尿毒症

2011年3月,脑血栓刚刚稳定下来的高如庆,得知一个晴天霹雳般的消息:儿子高景亮被查出患上了尿毒症。带着病,瘦弱的老汉陪同儿子到各处治疗。在聊城、济南多家医院辗转数月,高景亮的病情越来越严重,医生告诉高如庆,只有换肾才能保住儿子的生命。

高如庆的第一个想法就是把自己的肾给儿子。检测后,他的血型与儿子相符,他立即回乡准备捐肾的各种手续。但手术前的检查让他大失所望,因为他患有高血糖,不能捐肾。此时,家里的积蓄早已花完了,在儿子的强烈要求下,他们回到了高唐老家。

当年9月,高景亮在网上看到天津市第一中心医院的肾脏移

植成功率很高,于是父子两人前往天津治病。“医院让我们先回家等,有了合适的肾源就给做手术。”高如庆说。

老父卖房、借债,凑了40多万元

“给儿子治病期间,儿媳妇查出来怀孕了。”高如庆说,即将到来的孩子让儿子对生活有了希望,但他却不知道是喜还是忧。2011年冬天,小孙女出生了。为了省钱,高景亮坚持骑摩托车到县医院透析,等待着天津医院的好消息。

2012年5月29日,老汉记得特别清楚,天津终于有了消息,有了合适的肾源可以做手术了,在高兴的同时,老汉却犯了愁。做手术前前后后需要50万左右。为了筹钱,高如庆卖了房子,借遍了整个村子,终于凑了40多万。

几天后,带着希望,高如庆陪同儿子到天津做肾移植手术。术后二十多天里,儿子病情逐渐好转,就在他要松了一口气时,噩耗再次降临。

肾移植失败,再手术还需20万

“刚换的肾感染了,必须重新做手术。”高如庆听到这个消息,只觉得天都要塌了。重新手术的费用需要20万,家里只靠几亩地过活,该借的都借过了,实在没有钱给儿子治病。但儿子只有30岁,小孙女才5个月,儿媳妇也一直不离不弃地照顾,儿子没了,家就散了。

高如庆说,现在儿媳妇带着刚满1岁的小孙女睡在病房的地板上照顾儿子,等着筹到手术费治病。同病房的好心人看着孩子可怜,也有给钱的,也有送吃喝

的。“别人家的孩子喝奶粉,我家小妮连饭都吃不饱。”说到这里,他的眼泪止不住地流下来。

在高如庆家里,能卖的东西都卖了,这么冷的天气,家里连煤也舍不得烧,做饭用的还是柴禾。他老伴说,家里能省就省,馒头就着咸菜吃。“想到儿子的事儿,他经常一宿一宿地睡不着觉。”老伴有腰椎病,没有钱治疗,只能艰难地维持生计。

“只要能救儿子,让俺当牛做马也愿意!”高如庆说,重新手术的成功率非常高,希望好心人能帮他一把。他说,儿子是个勤快人,是街坊邻居都夸赞的好人。为了正值壮年的儿子,为了刚满一岁的小孙女,为了不离不弃的儿媳妇,他就是吃再多的苦都愿意。

如果有哪位好心读者愿意为高景亮献出一份爱心,让他的生命得以延续,可拨打本报新闻热线 0635-8451234,或高景亮家中的电话 15166599687。

关注圣诞节

平安夜 西餐厅预订火爆

本报聊城12月24日讯(记者 张召旭) 24日是平安夜,记者走访发现,当天城区一些西餐厅预订火爆。

24日,在兴华路一家西餐厅,前两名年轻市民正在预订烛光晚餐。“现在的圣诞节已经演变成了‘情人节’,晚上两个人喝着咖啡,吃着西餐,一起吃苹果,也很浪漫。”正在预订桌位的市民孙金才说,他跑了三家咖啡厅,稍好点的位子都订出去了。

东昌路一家西餐厅工作人员介绍,截至24日下午2点,已有36位顾客预订了平安夜当晚的位子,其中最早的一位顾客在12月初就预订好了。如果不提前预订,当天来很难有位子。”

相比冬至 年轻人更青睐圣诞

本报聊城12月24日讯(记者 张召旭) 21日是冬至,民间有“冬至大如年”的说法。然而,与冬至相比,年轻人更青睐圣诞节。

近日,记者走访城区商场、超市和精品店了解到,各商家都忙着营造圣诞氛围,大商场的橱窗里摆放着仿制雪花、戴红帽的圣诞老人和圣诞树等。有市民不禁感慨:“过年也没这么热闹。”

相比刚刚过去的冬至,则很难感受到冬至的氛围,只有超市里的速冻饺子在打着冬至促销的旗号。“现在冬至的氛围越来越淡,最多就是吃点水饺意思一下。”今年46岁的陈立刚说,冬至他和妻子吃了些速冻水饺就算过节了。

不少年轻人则很少去关心冬至,甚至都不知道或是忘记了21日是冬至,更多的年轻人想过平安夜、圣诞节等“洋节”,大家聚在一起吃饭、唱歌。

圣诞大派送,欢乐过双节

喜迎振华集团五星百货9周年华诞

值此振华集团五星百货9周年华诞,圣诞节双节来临之际,为回馈广大消费者,平安夜当晚,振华集团五星百货为每一位到场的小朋友精心准备了圣诞礼物。

精心打扮的圣诞老人,悉心制作的圣诞礼物,伴着幸福欢快的乐章,每位到场的市民在选择购物的同时,也领略到来自主办方的悉心用意,每位到场的小朋友都可以品尝到现场制作的爆米花,在许下新年愿望的同时,更

到了“圣诞老人”准备的礼物。每个家庭都感受到来自主办方最诚挚的节日祝福,在这个寒冷冬日,振华集团五星百货为每位水城市民送上丝丝暖意。

多年来,五星百货坚持以“品牌立店,品牌强店”为指导,立足于高端精品百货定位,全面提升品牌档次,确立了在聊城同行业中的龙头地位,被誉为“鲁西商业第一品牌”。五星百货先后获得了省级百城万店无假货活动示范店、山东省诚信经营示范

单位、山东省商业诚信企业、山东省消费者满意单位、聊城市百姓放心购物场所等诸多荣誉称号。

据了解,振华集团五星百货2003年12月开业。2011年12月全面升级扩建后,总建筑面积达到7万平方米,是聊城目前单体面积最大、设施最全、环境最优、服务最好、档次最高的现代化购物中心,成为聊城的名牌聚集地、时尚风向标和广大消费者购物休闲的首选场所。(张超)



圣诞老人给孩子分发圣诞礼物。摄影 张超



聊城青年旅行社

24小时旅游热线: 0635-2115556 2115557 8225111 2115177

地址: 聊城东昌东路一所东门 市水利局西邻

冠县分社电话: 13406354188
在平分社电话: 0635-2141234
高唐分社电话: 0635-3900366

特推

我要去海南 尊贵之旅
昆明大理丽江双飞六日游
厦门土楼龙川大峡谷双飞五日游

2280元/人
1380元/人
2180元/人

柔情蜜月巴厘岛
深品泰新马经典游
欧洲六国十二日体验游

5980元/人
4680元/人
10600元/人